10. Harmonikus és geometriai sorok

14 . Igazoljuk a sorokra vonatkozé aldbbi Osszefiiggéseket!
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IT* . A majoréns, illetve minordns kritérium segitségével dontsiik el, hogy az aldbbi sorok koziil
melyek konvergensek, illetve melyek divergensek.
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1114 . Konvergensek-e az aldbbi sorok és ha igen, mi a hatarértékiik?
oo 22n o0 32n+1 ot (1 + l)n
1. —_— 2 — 3.
7; (_5)n+2 nz::l 23n—2 7;) 22nl
(3449 > /nm " 30— 47 4 5(—1)"
T SR Ce P o Y L N € R
v 4n(1 _ i)2n ngl Sil 2 2 ; 32n

IVSY . Igazoljuk, hogy minden 2 € C, |z| < 1 esetén
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